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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
КАБИНЕТ МИНИСТРА
Одељење за медије и комуникације

     САОПШТЕЊЕ
У више одвојених акција припадници Министарства унутрашњих послова, у сарадњи са надлежним тужилаштвима, у претходних неколико дана ухапсили су осам особа због постојања основа сумње да су извршиле кривично дело недозвољена производња, држање, ношење и промет оружја и експлозивних материја.

Одузето је 38 пушака, 13 пиштоља, три револвера, више од 2.200 комада муниције различитог калибра, као и једна ручна бомба.

Против 32 особе због овог кривичног дела поднете су кривичне пријаве у редовном поступку. 

У више одвојених акција, такође у претходних неколико дана, у циљу сузбијање имовинских деликата, ухапшена је 41 особа.

Такође, ухапшено је и 14 особа по претходно расписаним потрагама, док су против 75 особa кривичне пријаве поднете у редовном поступку, од којих је 11 малолетних лица.

Сви они се сумњиче да су извршили укупно 223 кривична дела разбојништава, разбојничких крађа, тешких крађа и крађа.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Бору ухапсили су С.П. (1977) и Д.Г. (1970) због постојања основа сумње да су извршили кривично дело недозвољена производња, држање, ношење и промет оружја и експлозивних материја у стицају са кривичним делом незаконит лов.

Осумњичени су 25.марта 2018. године у време ловостаја, дуж ловишта на подручју атара села Уровица, Слатина и Душановац,  незаконито ловили дивљач полуаутоматском пушком, са оптичким нишаном и батеријском лампом на цеви, из путничког моторног возила којим је управљао шездесеттрогодишњак. 

По налогу надлежног Основног јавног тужилаштва у Неготину, против шездесеттрогодишњака је поднета кривична пријава у редовном поступку због постојања основа сумње да је извршио кривично дело незаконит лов.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Ужицу ухапсили су С.Р. (1975), због постојања основа сумње да је починио кривично дело недозвољена производња, држање, ношење и промет оружја и експлозивних материја. 

Сумња се да је С.Р. обављао преправке ловачког наоружања, а полиција је у стану у коме борави пронашла и запленила ловачки карабин. 

У импровизованој радионици, коју је користио осумњичени, полиција је пронашла и запленила две ваздушне пушке, три карабина и три ловачке пушке који не припадају њему, а за које је обављао преправке кундака. 

Осумњичени је уз кривичну пријаву приведен Основном јавном тужилаштву у Ужицу.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Пожаревцу ухапсили су Н.М. (1976), због постојања основа сумње да је починио кривично дело недозвољена производња, држање, ношење и промет оружја и експлозивних материја. 

Полиција је код осумњиченог пронашла и одузела два пиштоља и 100 комада муниције различитог калибра.

Осумњичени је уз кривичну пријаву приведен Основном јавном тужилаштву у Петровцу на Млави.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Београду ухапсили су Д.Р.  (1979) због постојања основа сумње да је извршио два кривична дела тешка крађа, кривично дело тешка крађа у покушају и кривично дело напад на службено лице у вршењу службене дужности.

Д.Р. се сумњичи да је у Улици Стјепана Филиповића у вечерњим сатима подесним предметом насилно отворио два путничка возила из којих је отуђио једну батеријску лампу, један MP3 player и један точак са алу-фелном,а потом покушао да насилно отвори још једно путничко возило.

Када су га полицијски службеници сустигли, извадио је и према њима уперио шрафцигер покушавши да пружи отпор, након чега је савладан.

Осумњичени је уз кривичне пријаве приведен Првом основном јавном тужилаштву у Београду.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Панчеву ухапсили су М.Ш. (1993), због постојања основа сумње да је починио кривично дело разбојништво.

Сумња се да је М.Ш. из једне банке у Панчеву, од раднице уз претњу пиштољем украо више од седам милиона динара. 

Осумњичени је уз кривичну пријаву приведен Вишем јавном тужилаштву у Панчеву.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Бору ухапсили су Д.А. (1986), због постојања основа сумње да је због постојања основа сумње да је на подручју Бора обијао станове оштећених и из њих крао новац, златни и сребрни накит и техничку робу. 

Сумња се да је Д.А. починио пет кривичних дела тешке крађе и пет кривичних дела крађе.

Осумњичени је ,уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Бору.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Врању ухапсили су В.С. (1987), због постојања основа сумње да је починио девет кривичних дела превара. 

Сумња се да је В.С. више грађана на подручју општине у Врање довео у заблуду да ће им израдити намештај за домаћинство, лажно приказујући да поседује фирму и погон за израду намештаја.    

Осумњичени је потом од оштећених узимао аванс, а уговорени намештај никада није испоручио купцима. 

В.С. је уз кривичну пријаву приведен Основном  јавном тужилаштву у Врању.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Зајечару ухапсили су А.П. (1984) осумњиченог да је од троје гостију једног хотела у Сокобањи украо новац. 

Сумња се да се А.П. ушуњао кроз отворен прозор у две собе хотела из којих је од оштећених украо више од 50.000 динара и 50 евра, као и да је из возила, која су се налазила на паркингу хотела украо од оштећених око 90.000 динара, 550 евра и 50 швајцарских франака. 

Због постојања основа сумње да је починио кривично дело крађа, осумњичени је уз кривичну пријаву приведен Основном јавном тужилаштву у Алексинцу. 

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Панчеву ухапсили су две особе осумњичене да су обили кућу оштећеног и из ње украли златни накит, чија се вредност процењује на 200.000 динара. 

Због постојања основа сумње да су починили кривично дело тешка крађа О.Ј. (1981) и С.Н. (1995), уз кривичну пријаву приведени су Основном јавном тужилаштву у Смедереву. 

КРИВИЧНЕ ПРИЈАВЕ У РЕДОВНОМ ПОСТУПКУ

****

Припадници Министарства унутрашњих послова у Сремској Митровици, по налогу надлежног тужилаштва, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против педесетпетогодишњег мушкарца, због постојања основа сумње да је починио кривично дело недозвољено држање оружја и експлозивних материја.

Полиција је приликом претреса стана и других просторија осумњиченог пронашла и одузела пушку, ручну бомбу, 187 метака различитог калибра, једно зрно без чауре и један противавионски метак.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Сомбору, по налогу надлежног тужилаштва, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку, против четрдесетједногодишњег мушкарца, због постојања основа сумње да је починио кривично дело недозвољено држање оружја и експлозивних материја. 

Полиција је приликом претреса стана осумњиченог пронашла и одузела  пригушивач за пушку, војну оптику за снајпер пушку, три оптике за оружје, седам комада пушчане муниције за малокалибарску пушку и службену палицу. 

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Пожаревцу, по налогу надлежног тужилаштва, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против шездесетдвогодишњег мушкарца, због постојања основа сумње да је починио кривично дело недозвољена производња, држање, ношење и промет оружја и експлозивних материја. 

Полиција је код осумњиченог, приликом претреса стана и других просторија, пронашла пиштољ, 45 патрона за ловачку пушку, 130 малокалибарских метака, 86 комада малокалибарског маневарског метка, 15 пушчаних метака и 368 метака различитог калибра.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Сомбору, по налогу надлежног тужилаштва, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против шесздесетшестогодишњег мушкарца, због постојања основа сумње да је починио кривично дело недозвољено држање оружја и експлозивних материја. 

Полиција је приликом претреса стана код осумњиченог пронашла и одузела три пушке и 31 комад муниције различитог калибра. 

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Пријепољу, по налогу надлежног тужилаштва, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку, против тридесетчетворогодишњег мушкарца, због постојња основа сумње да је починио кривично дело тешка крађа. 

Сумња се да је он од марта до новембра прошле године у Београду украо пет возила, која је након крађе одвозио на свој ауто-отпад, где их је растављао у делове, која је продавао путем огласа.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Београду, по налогу надлежног тужилаштва, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против тридесетпетогодишњег мушкарца, због постојања основа сумње да је починио кривично дело крађа. 

Сумња се да је он за време одржавања сајма аутомобила на Београдском сајму, из дворишног простора штанда једне фирме украо уређаја за машинско прање аутомобила, чиме је то предузеће оштетио за око 1.200 евра.

Украдена машина је пронађена и враћена оштећеној фирми. 

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Новом Саду поднели су кривичну пријаву против малолетника због основане сумње да је учинио кривично дело разбојништво.

Сумња се да је овај шеснаестогодишњак из Бачке Паланке, запретивши радници пиштољем, одузео новац из касе у тамошњем објекту у коме се налазе продавница и мењачница.  

Оперативним радом, полиција је расветлила кривично дело, а код осумњиченог пронашла украдени новац и пиштољ за који сумња да је коришћен приликом разбојништва.

По налогу јавног тужиоца, против малолетника ће бити поднета кривична пријава, у редовном поступку.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Сремској Митровици, по налогу надлежног тужилаштва, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против шездесеттрогодишњег мушкарца, због постојања основа сумње да је починио пет кривичних дела тешка крађа. 

Сумња се да је од више оштећених украо седам мобилних телефона, новац, личне ствари и злато и тиме им нанео штету од око пет милиона динара. 

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Суботици, по налогу надлежног тужилаштва, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против четрдесетседмогодишњег мушкарца, због постојања основа сумње да је починио три кривична дела крађа. 

Сумња се да је он провалио у Римокатоличку цркву у Бајмоку из које је украо металне делове за централно грејање, кипове и статуу. 

Такође, осумњичени се терети и да је од једног оштећеног украо бицикл,као и да је из једне куће украо мобилни телефон. 

Сви украдени предмети пронађени су и враћени власницима. 

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Пироту, по налогу надлежног тужилаштва, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку, против тридесетосмогодишњег мушкарца, због постојања  основа сумње од почетка марта ове године на подручју села Суково починио пет кривичних дела тешка крађа. 

Сумња се да је он обијао куће оштећених и из њих крао електрични алат, моторне тестере, телевизор и предмете од бакра. 

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Пријепољу, по налогу надлежног тужилаштва, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку, против двадесетшетогодишњака осумњиченог да је починио 16 кривичних дела крађа и тешка крађа. 

Сумња се да је он од 2016. године до априла ове године на подручју општина Пријепоље и Нова Варош из породичних кућа и помоћних објеката оштећених украо већу количину алата за обраду земље, брусилице, бушилице, моторне тестере, електричне и убодне тестере,  пумпе за воду, мацоле, тримере, нафту и рибарску опрему. 

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Пријепољу, по налогу надлежног тужилаштва, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку, против малолетника, због постојања основа сумње да је починио три кривична дела крађе. 

Сумња се да је малолетник априла ове године у возилима градског превоза и на аутобуским стајалиштима, користећи непажњу оштећених, из њихових торби крао новчанике са документима и новцем. 

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Пријепољу, по налогу надлежног тужилаштва, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку, против пет особа, због постојања основа сумње да супочинили кривично дело фалсификовање исправе. 

Сумња се да је један од осумњичених набављао фалсификоване фискалне рачуне фирми, које су одјављене из АПР-а, а потом их као праве продавао носиоцима пољопривредних газдинстава који су фалсификоване фискалне рачуне предавали Управи за трезор ради остваривања права на регрес.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Сомбору, по налогу надлежног тужилаштва, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку,  против педесетједногодишњег мушкарца због постојања основа сумње да је извршио кривична дела крађа и повреда гроба. 

Сумња се да је он на сеоском православном гробљу у Раткову код Оџака са више гробних споменика отуђио месингане делове и разне украсе од метала чиме је причињена материјална штета у укупном износу од око 149.000 динара.

Видео материјал можете преузети са ФТП сервера Министарства унутрашњих послова 
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