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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
КАБИНЕТ МИНИСТРА
Одељење за медије и комуникације

     САОПШТЕЊЕ

Припадници Министарства унутрашњих послова у више одвојених акција, у сарадњи са надлежним тужилаштвима, у претходна три дана ухапсили су 28 особа због постојања основа сумње да су починиле кривична дела неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога и недозвољена производња, држање, ношење и промет оружја и експлозивних материја.

Одузето је 30,6 килограма наркотика, од чега 28,6 килограма марихуане, 1,4 килограм хероина, 509 грама амфетамина, 35 таблета екстазија, 28,5 грама кокаина, 22 грама хашиша и 200 таблета различитих врста. 

На територији Смедерева откривене су и две лабораторије за узгој марихуане у вештачким условима.

Такође, одузето је и 12 пушака, седам пиштоља, од којих је један аутоматски, један револвер, као и 1.871 комад муниције различитог калибра.

Због истих кривичних дела против још 28 особа поднете су кривичне пријаве у редовном поступку.  




          ИЗДВОЈЕНЕ АКЦИЈЕ

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Београду ухапсили су М. М. (1982), М. А. (1987) и С. М. (1984) због постојања основа сумње да су извршили кривично дело неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога.

Полиција је претресом осумњичених пронашла 381 грам хероина, мању количну марихуане и електронску вагицу за прецизно мерење.

Осумњичени ће, уз кривичну пријаву, бити приведени Вишем јавном тужилаштву у Београду.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Новом Саду ухапсили су С. Д.  (1976) због основа сумње да је извршио кривично дело неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога.
Полиција је приликом претреса стана и других просторија које користи С.Д.  пронашла више од 10 килограма марихуане.

Осумњичени ће, уз кривичну пријаву, бити приведен Вишем јавном тужилаштву у Новом Саду.






***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Београду ухапсили су А. Р. (1985) због постојања основа сумње да је извршио кривично дело неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога.  

Приликом претреса стана и других просторија, које је осумњичени користио, полиција је пронашла 26,5 грама кокаин и две електронске вагице. 

Осумњичени А.Р. ће, уз кривичну пријаву, бити приведен Вишем јавном тужилаштву у Београду.






***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Смедереву, у две одвојене акције, ухапсили су З.Ћ. (1981)  и С.С. (1973) због постојања основа сумње да су извршили кривична дела неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога и неовлашћено држање опојних дрога. 

У првој акцији, полиција је претресом куће З.Ћ. у дворишту пронашла импровизовану лабораторију за производњу марихуане у вештачким условима, као и 9,8 килограма марихуане у сировом и мању количину у сувом стању.

У другој акцији, претресом куће у дворишту С.С., полиција је пронашла импровизовану лабораторију за производњу марихуане у вештачким условима и 4,7 килограма марихуане у сировом и 720 грама у сувом стању. 

Осумњичени ће, уз кривичну пријаву, бити приведени Вишем јавном тужилаштво у Смедереву. 

***
Припадници Министарства унутрашњих послова у Београд ухапсили су Г. Т. (1971) због постојања основа сумње да је  извршио кривично дело неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога.

Полиција је приликом претреса стана, који је користио осумњичени пронашла 13,7 грама хероина.  
Осумњичени ће, уз кривичну пријаву, бити приведен Вишем јавном тужилаштву у Београду. 






***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Београду ухапсили су А. Н. (1981), а против две особе је поднета кривична пријава у редовном поступку, због постојања основа сумње да су извршили кривично дело неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога и недозвољена производња, ношење, држање и промет оружја и експлозивних материја.
Претресом стана  који је осумњичени користио полиција је пронашла 462 грама амфетамина, мању количину марихуане, пиштољ марке „Астра“ и 17 комада муниције. 

Осумњичени ће, уз кривичну пријаву, бити приведен Вишем јавном тужилаштву у Београду.






***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Београду ухапсили су, на основу судске потернице због издржавања две затворске казне у трајању од пет година и два месеца, Г. Р. (1976). 

Претресом стана који је користио Г.Р. полиција је пронашла 968,9 грама хероина.

Против њега је поднета кривична због постојања основа сумње да је извршио кривично дело неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога. 





***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Зајечару ухапсили су М. Ј.  (1974) због постојања основа сумње да је извршио кривично дело неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога.
Полиција је у ранијем периоду открила два засада од укупно 11,5 килограма марихуане у сировом облику.

Постоји основи сумње да је М.Ј. на њиви у близини своје викендице у месту Грљан и на другој парцели у атару села Скробница посадио и узгајао поменуте биљке индијске конопље.

Осумњичени ће, уз кривичну пријаву, бити приведен Основном јавном тужилаштву у Зајечару.






***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Крагујевцу ухапсили су З. Ц. (1977) због постојања основа сумње да је извршио кривично дело неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога.
Претресом стана и других просторија које осумњичени користи полиција је пронашла 14 грама хероина. 

Осумњичени ће, уз кривичну пријаву, бити приведен Основном јавном тужилаштву у Аранђеловцу.






***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Нишу ухапсили су В. А. (1979) због постојања основа сумње да је извршио кривично дело неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога.

Полиција је претресом стана који користи осумњичени пронашла је 39,5 грама канабиса, дигиталну вагицу и мобилни телефон са порукама које указују на препродају опојне дроге. 

Осумњичени ће, уз кривичну пријаву, бити приведени Вишем јавном тужилаштву у Нишу.





***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Прокупљу ухапсили су Д. М. (1981) због постојања основа сумње да је извршио кривично дело неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога и недозвољена производња, држање, ношење и промет оружја и експлозивних материја.  
Полиција је приликом претреса стана који користи осумњичени пронашла 520 грама марихуане и седам патрона ловачке пушке. 
Осумњичени ће, уз кривичну пријаву, бити приведен Вишем јавном тужилаштву у Прокупљу. 





***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Ниш ухапсили су бугарског држављанин А.С. због постојања основа сумње да је извршио кривично дело неовлашћено држање опојних дрога.

Претресом возила марке ''smart'', бугарских регистарских ознака, пронађена је мања количина кокаинa и канабиса.

Осумњичени ће, уз кривичну пријаву, бити приведен Основном јавном тужилаштву у Нишу.






***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Београду поднели су по налогу Вишег јавног тужилаштва кривичну пријаву у редовном поступку против малолетника због постојања основа сумње да је извршио кривично дело неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога.

Полиција је приликом претреса стана који је малолетник користио пронашла 35 таблета екстазија и мању количину марихуане.






***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Београду поднели су кривичне пријаве у редовном поступку против деветнаестогодишњег и педесеттрогодишњег мушкарца због постојања основа сумње да су извршили кривично дело недозвољена производња, држање, ношење и промет оружја и експлозивних материја.

Полиција је претресом је код деветнаестогодишњег мушкарца пронашла пиштољ марке „Ekol Lady“, док је код педесеттрогодишњег мушкарца пронашла револвер марке „Rasti i Dissert Wien“. 






***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Новом Саду поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против тридесетдвогодишњег мушкарца због постојања основа сумње да је извршио кривично дело неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога.

Код њега је приликом претреса пронађено више од 20 грама хероина.






***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Панчеву поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против двадесетчетворогодишњег мушкарца због постојања основа сумње да је извршио кривично дело неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога.

Претресом стана и других просторија које користи пронађено је више пакетића са 26 грама амфетамина и мањом количином марихуаном.






***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Панчеву поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против двадесеттрогодишњег мушкарца због постојања основа сумње да је извршио кривично дело недозвољена производња, држање, ношење и промет оружја и експлозивних материја.

Приликом претреса стана, полиција је пронашла пиштољ „EKOL Firat Magnum“, пушку кратеж и ваздушну пушку непознате марке. 






***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Панчеву ухапсили су Д.Л. (1975) због постојања основа сумње да је извршио кривична дела тешка крађа и недозвољена производња, држање, ношење и промет оружја и експлозивних материја.

Претресањем стана и других просторија које осумњичени користи пронађена су 3 пиштољска оквира и 1.758 комада различитог калибра.

Истом, приликом пронађен је велики број отуђених предмета који потичу из кривичних дела тешка крађа, почињених на штету двојице грађана.






***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Панчеву поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против шестдесетједногодишњег мушкарца због постојања основа сумње да је извршио кривично дело недозвољена производња, држање, ношење и промет оружја и експлозивних материја.

Приликом претреса код осумњиченог су пронађен пиштољ марке «ЦЗ», ловачка пушка и 7 комада муниције.

Видео материјал можете преузети са ФТП сервера МУП-а.
Београд
Број: 943/18

12. новембар 2018. године
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