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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
КАБИНЕТ МИНИСТРА
Одељење за медије и комуникације

САОПШТЕЊЕ

Припадници Министарства унутрашњих послова, у сарадњи са надлежним тужилаштвима, у циљу сузбијања кривичних дела из области имовинских деликата, ухапсили су у више одвојених акција у претходних неколико дана 22 особе.

Због ових кривичних дела поднете су кривичне пријаве у редовном поступку против још 16 особа. Кривичним пријавама, између осталих, обухваћена су и три  малолетне особе.   

Сви они сумњиче се да су извршили укупно 98 кривичних дела из области имовинских деликата.





      ИЗДВОЈЕНЕ АКЦИЈЕ







***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Београду ухапсили су М. П. (1981) због постојања основа сумње да је извршио кривична дела превара, фалсификовање исправе и навођење на оверавање неистинитог садржаја.

Сумња се да је М.П. прибавио фалсификовани уговор о продаји непокретности за један стан, наводно закључен између сада покојне жене као продавца и њега као купца. 

Он се сумњичи да је затим фалсификовани уговор предао у јавнобележничку канцеларију, оверио фотокопију предметног уговора и оверен уговор предао у катастар непокретности општине Стари град, на основу чега се уписао у листу непокретности као власник стана, чиме је стекао противправну имовинску корист у износу од око 100.000 евра.

Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Првом основном јавном тужилаштву у Београду.






***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Београду ухапсили су бугарске држављане И. Д. Г. (1978) и А. Ф. Н. (1962) због постојања основа сумње да су извршили кривична дела тешке крађе, крађе, фалсификовање и злоупотреба платних картица.

Сумња се да су двојица ухапшених долазили до Клиничког центра Србије и других здравствених установа на територији београдске општине Савски венац, узимали од пацијената и медицинског особља мобилне телефоне и новчанике, а потом украдене платне картице злоупотребљавали на банкоматима.

Осумњичени су, уз кривичну пријаву, приведени Првом основном јавном тужилаштву у Београду.

                                                                   ***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Бору ухапсили су Д. А. (1993) због постојања основа сумње да је извршио пет кривичних дела крађе.
Сумња се да је Д.А. у периоду од краја септембра до почетка новембра ове године вршио крађе на штету више оштећених особа из Бора, од којих је отуђио ручни сат, четири мобилна телефона и баштенски метални сто и столице. 

Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен надлежном тужилаштву.







***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Београду, по налогу надлежног тужилаштва, поднели су кривичну пријаву против шездесетчетворогодишње жене због постојања основа сумње да је извршила шест кривичних дела преваре и кривично дело неосновано добијање и коришћење кредита и друге погодности.

Она је осумњичена да је у периоду од априла до септембра ове године путем средстава јавног информисања вршила апел за помоћ и отварала фондове за уплату новца себи и ћерци, лажно приказујући њихово тешко материјално и здравствено стање кроз фалсификовану медицинску документацију.

Такође она се сумњичи да је у периоду од марта до октобра ове године из хуманитарних фондова црквених институција Српске православне цркве неосновано добијала и користила погодности у виду новчаних уплата и пријема пакета са робом широке потрошње по личној апликацији на основу лажног апела за помоћ.







***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Врању ухапсили су у две одвојене акције М.М. (1995) и М.Т. (1984) због постојања основа сумње да су извршили кривична дела тешка крађа.
Сумња се да је М.М. у више наврата током ове године из хангара у селу Житорађе, где су смештена привремено одузета возила, противправно присвајао делове са аутомобила и продавао на отпадима у околини. 

Сумња се да је и М.Т. на исти начин из истог хангара такође противправно присвајао делове са аутомобила и продавао на отпадима у околини. 

Осумњичени су, уз кривичну пријаву, приведени Основном јавном тужилаштву у  Владичином Хану.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Ваљеву, по налогу надлежног тужилаштва, поднели су три кривичне пријаве против четрдесетседмогодишњег мушкарца због постојања основа сумње да је извршио кривично дело превара.

Сумња се да се он у првој половини ове године више пута представљао као радник Војно-безбедносне агенције и оштећенима обећавао различите услуге за новчану надокнаду.

Једној од оштећених  обећао је упис сина у Средњу војну школу, другом запослење у ВБА, а трећем  запослење у Ватрогасно-спасилачкој јединици у Ваљеву за шта је захтевао и примио новац у укупном износу од 200 евра и 28.000 динара. 







***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Зрењанину ухапсили су Д.Н. (1977) због постојања основа сумње да су извршили кривична дела тешка крађа.

Сумња се да је Д. Н. у ноћи између 2. и 3. новембра ове године отуђио возило марке „пежо 106“, које је било паркирано испред куће у једној улици у Зрењанину.

Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Зрењанину.







***
Припадници Министарства унутрашњих послова у Смедереву поднели су кривичну пријаву против  четрдесетједногодишње жене због постојања основа сумње да је извршила кривично дело превара.

Она је осумичена да је обећавајући да скида црну магију од оштећене узела златан накит у вредности од око 60.000 динара. 







***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Панчеву ухапсили су С. П. (1999) због постојања основа сумње да је извршио четири кривична дела тешка крађа.
Сумња се да је С.П. у периоду од краја септембра до почетка октобра ове године из више продавница отуђио већу количину прехрамбене робе широке потрошње, пића и различите техничке робе, укупне вредности од око 350.000 динара. 
Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Вршцу.






***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Панчеву ухапсили су А. Б. (1993) због постојања основа сумње да је извршио кривично дело тешка крађа.

Сумња се да је А.Б. крајем септембра ове године употребом подесног алата отворио врата једне куће, ушао унутра и отуђио тепих. 

Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Панчеву.

***
Припадници Министарства унутрашњих послова у Београду поднели су кривичну пријаву против двадесетчетворогодишњег мушкарца због основа сумње да je извршиo 29 кривичних дела крађа.

Он се сумњичи да је од јуна до новембра ове године у болницама и другим здравственим установа на територији  општине Савски венац од пацијената и медицинског особља крао мобилне телефоне и новчанике. 







***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Крушевцу поднели су кривичну пријаву против тридесетдеветогодишњег мушкарца због постојања основа сумње да је извршио шест кривична дела тешка крађа.

Сумња се да је он у периоду од 23. септембра до 9. новембра ове године на територији Крушевца обијао возила из којих је одузимао торбице са личним документима и новцем и одузимао бицикле грађана.







***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Нишу поднели су кривичну пријаву против деветнаестогодишњег младића због постојања основа сумње да је извршио кривично дело тешка крађа. 

Он се сумњичи да је у периоду од 2. до 10. новембра ове године од три жене одузео златне ланчиће, укупне вредности од око 105.000 динара.

Београд
Број: 949/18
14. новембар 2018. године
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