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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
КАБИНЕТ МИНИСТРА
Одељење за медије и комуникације

                                                        САОПШТЕЊЕ
Припадници Министарства унутрашњих послова Републике Србије, у сарадњи са Пореском полицијом и надлежним јавним тужилаштвима, у циљу сузбијања финансијског криминала и корупције у претходних неколико дана у више одвојених акција ухапсили су 38 особа, док су против још 21 особе поднете кривичне пријаве у редовном поступку. 

Они се сумњиче да су у периоду од 2016. године до данас извршили више кривичних дела којим су оштетили буџет Републике Србије, правна и физичка лица у укупном износу од 1.550.000 евра.

Акције су спроведене на територији Београда, Зајечара, Јагодине, Кикинде, Краљева, Лесковца, Ниша, Панчева, Сомбора и Суботице.

Осумњичени се терете да су починили кривична дела примање мита, давање мита, злоупотреба службеног положаја, злоупотреба положаја одговорног лица, тешко дело против здравља људи, превара у обављању привредне делатности, трговина утицајем, пустошење шума, шумска крађа, фалсификовање службене исправе, недозвољена трговина, пореска утаја, навођење на оверавање неистинитог садржаја, оштећење животне средине, уношење опасних материја у Србију и недозвољено прерађивање, одлагање и складиштење опасних материја.  
        ИЗДВОЈЕНЕ АКЦИЈЕ
***
Припадници Министарства унутрашњих послова, Одељења за борбу против корупције у сарадњи са  Сектором унутрашње контроле, а по налогу Посебног одељења за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Нишу, ухапсили су адвокате П.Р. (1982), М.А. (1981) и С.Т.Р. (1981) због постојања основа сумње да су извршили кривично дело давање мита.

Због истог кривичног дела, али и због постојања основа сумње да је извршио  и кривично дело трговина утицајем ухапшен је и Б.Н. (1970), медицински техничар у Клиничком центру Ниш.
Због постојања основа сумње да су извршили кривично дело давање мита помагањем ухапшени су Б.С. (1990), сарадник адвокатске канцеларије П.Р., из Ниша, Д.И. (1952) из Зајечара, Д.К. (1963) из Ниша и И.И. (1983) из Алексинца.

Због постојања основа сумње да су извршили кривично дело примање мита ухапшени су С.С. (1970), радник Основног јавног тужилаштва у Нишу, И.Ј. (1975) и М.Ј. (1983), медицински техничари у Клиничком центру Ниш, Г.В. (1973), полицијски службеник Полицијске станице Бољевац, и Г.С. (1965), полицијски службеник Полицијске управе у Нишу.

Сумња се да су, по претходном договору, П.Р. са сарадницом Б.С. и адвокатoм М.А., као и С.Т.Р. и са Б.Н. у циљу проналажења клијената – оштећених грађана у саобраћајним незгодама, организовали мрежу сарадника којима су претходно обећавали поклоне или друге користи како би извршили службену радњу коју не би смели да изврше.

Тако су, како се сумња, најпре од Г.В. и Г.С. из службене евиденције базе МУП-а Републике Србије добијали податке о саобраћајним незгодама и повређеним особама које имају статус оштећених лица. 
Потом су од С.С., И.Ј. и М.Ј. из базе података државних органа и установа у којима су запослени, добијали одговарајућу службену документацију - медицинску документацију и записнике о увиђају саобраћајних незгода.

Д.К., Д.И. и И.И. су, како се сумња, непосредно на терену проналазили оштећене особе и са њима, у име адвоката, закључивали уговоре о заступању уз процентуално уговарање новчане накнаде. 

Осумњичени су, уз кривичну пријаву, приведени Вишем јавном тужилаштву у Нишу.

***
Припадници Министарства унутрашњих послова, Одељења за борбу против корупције, по налогу Посебног одељења за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Новом Саду, ухапсили су Д.Ј. (1964), лекара специјалисту у Општој болници у Кикинди, због постојања основа сумње да је извршио више кривичних дела примање мита.

Он се сумњичи да је од априла до септембра 2018. године, у службеним просторијама болнице, у више наврата, преко посредника из Кикинде, захтевао и примио поклон у новцу у износу од по 2.000 динара по једном извршеном лекарском прегледу пацијената у амбуланти.

Против овог посредника и још четири особе са подручја Кикинда биће поднета  кривична пријава у редовном поступку због постојања основа сумње да су извршили кривично дело давање мита.
Осумњичени Д. Ј. је, уз кривичну пријаву, приведен Вишем јавном тужилаштву у Новом Саду.
***
Припадници Министарства унутрашњих послова, Одељења за борбу против корупције, по налогу Посебног одељења за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Краљеву, ухапсили су М. Ј. (1975), одговорно лице предузећа „Балкан еко тим“ из Пријепоља, због постојања основа сумње да је извршио два кривична дела злоупотреба службеног положаја.

Такође ухапшени су М. Г. (1977) из Пријепоља и Ђ.С. (1985) из Крагујевца због постојања основа сумње да су извршили кривично дело злоупотреба службеног положаја помагањем. 
Осим њих тројице, ухапшени су и М. И. (1983) и  Д.В. (1984), одговорна лица предузећа „Гравел тим'' из Ариља, због постојања основа сумње да су извршили кривично дело злоупотреба положаја одговорног лица у саизвршилаштву, као и радник у овом предузећу А.Т. (1984) због постојања основа сумње да је извршио кривично дело  злоупотреба положаја одговорног лица помагањем. 

Ухапшени М.Ј. се терети да је као одговорно лице предузећа „Балкан Еко Тим“, које је корисник рибарског подручја „Западна Морава“ и „Велика Морава 1“, у периоду од 11. августа до 30. октобра 2018. године давањем упутстава, умишљајним пропуштањем да обезбеди чување рибарског подручја и пропуштањем да у циљу заштите и одрживог коришћења рибљег фонда рибарског подручја, које му је актом надлежног министарства уступљено на коришћење и чување, поднесе захтев за покретање прекршајног поступка, већ је омогућио Ђ.С. и М.Г. да у више наврата изврше изловљавање рибе мрежом на Гружанском језеру и реци Лим.
На тај начин им је, како се сумња, прибавио корист која се огледа у незаконитом прибављању веће количине рибе, коју су они продавали различитим купцима.

Ухапшени М.И. и Д.В. се сумњиче да су од 30. јула до 23. октобра 2018. године вршили експлоатацију речног наноса са водног земљишта и то шљунка и песка из корита реке Моравице и са њива на подручју општина Ариље и Пожега.

Они се сумњиче да су након тога ископани материјал, у укупној количини од 2.150 кубних метара испоручивали привредним друштвима и фактурисали им и наплаћивали своју робу и услуге у укупном износу од 2.759.566 динара. 

Њима је, како се сумња, помагао А.Т. тако што је по њиховом налогу ископавао и превозио шљунак и песак из корита реке Моравице до крајњих купаца.

Ухапшени М.Ј. се сумњичи да је на овај начин умишљајним пропуштањем да извести надлежно министарство о променама на рибарском подручју, као и давањем упутстава овим особама у погледу погодних локација за експлоатацију речног наноса на рибарском подручју прибавио поменуту корист предузећу „Гравел тим“.

Осумњичени су, уз кривичну пријаву, приведени Вишем јавном тужилаштву у Краљеву.

***
Припадници Министарства унутрашњих послова, Одељења за борбу против корупције, по налогу Посебног одељења за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у  Новом Саду, ухапсили су М.Љ. (1988) због постојања основа сумње да је извршио кривично дело злоупотреба положаја одговорног лица и М.К. (1978) због постојања основа сумње да је извршио кривично дело злоупотреба положаја одговорног лица у саизвршилаштву.  
Ухапшене су и Б. В. (1982) и С. Н. (1964), због постојања основа сумње да су извршиле кривично дело злоупотреба положаја одговорног лица помагањем.

Сумња се да је М.Љ., као одговорно лице привредног друштва „Кејк Бејби“ из  Ниша, 4. октобра ове године путем принудне наплате НБС-а пустио меницу регистровану у једној банци на име предузећа „Унимет“ из Каћа са којим никада није имао пословну сарадњу као ни ненаплаћена потраживања.
На овај начин је, како се сумња, ово предузеће оштетио за 4.100.000 динара, за колико је прибавио имовинску корист свом привредном друштву.

М.К. се сумњичи да је, 30. августа ове године, у договору са М.Љ. у експозитури  исте банке поднео захтев за отварање рачуна за обављање платног промета на име привредног друштва „Унимет“ из Каћа и том приликом приложио фалсификоване личне карте двоје власника овог предузећа, а потом на име овог предузећа регистровао четири менице. 
Након што је меница од 4.100.000 динара реализована у корист предузећа „Кејк бејби“, део новца је, како се сумња, подигао М.Љ. са рачуна  овог  предузећа а потом је новац са рачуна истог предузећа путем безготовинских налога за пренос пребачен на рачуне Б.В. и С.К.

Осумњичени су, уз кривичну пријаву, приведени Вишем јавном тужилаштву у Новом Саду.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Јагодини, по налогу Посебног одељења за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Краљеву, ухапсили су С. В. (1981) због постојања основа сумње да је извршио кривично дело превара у обављању привредне делатности.
Он је, како се сумња, лажно приказивао да ће у својству одговорног лица предузетничке радње "PR BNS Biro“ у Мијатовацу израдити документацију на основу које ће клијенти који су га ангажовали извршити легализацију грађевинских објеката.

Тако је довео у заблуду осам грађана да му за услугу израде грађевинске и друге документације дају новац у укупном износу од 560.000 динара, које је задржао за себе.   

Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Вишем јавном тужилаштву у Краљеву.

***
Припадници Министарства унутрашњих послова у Зајечару, по налогу Основног јавног тужилаштва у том граду, ухапсили су М.И. (1992) и Б.И. (1968), због постојања основа сумње да су у саизвршилаштву извршили кривична дела шумска крађа и пустошење шума, док је због истих дела кривична пријава у редовном поступку поднета против три особе.

Њих двојица се терете да су у 2017. години ангажовали три особе за крађу 884 стабала букве и храста у шуми на парцелама које су у власништву више грађана са подручја Књажевца, укупне запремине 367 кубних метара, која претходно нису била обележена за сечу.
Они су осумњичени да су на овај начин оштетили грађане за 1.441.155 динара.

Осумњичени су, уз кривичну пријаву, приведени Основном јавном тужилаштву у Зајечару.

***
Припадници Министарства унутрашњих послова у Сомбору, по налогу Основног јавног тужилаштва у том граду, ухапсили су Б.Т. (1962), због постојања основа сумње да је извршио кривична дела пореска утаја и фалсификовање службене исправе. 
Он се сумњичи да је у 2016. и 2017. години, као одговорно лице предузећа „ТРИФКЕ-ТРАНС“ из Сомбора од више бензинских пумпи са подручја Сомбора, Новог Сада, Куле и Црвенке прибавио 93 фалсификована фискална и готовинска рачуна, укупне вредности 5.699.075 динара, које је у књиговодству овог предузећа евидентирао као истините. 
Потом је, како се сумња, подигао новац, а износ рачуна је искористио као претходни порез са правом на одбитак дугованог пореза. 
Сумња се да је Б.Т. новац који је подигао присвојио за себе иако је био дужан да у пореским пријавама за 2016. и 2017. годину овај износ искаже као основицу за обрачун пореза на друге приходе и пореза на добит.

На овај начин је, како се сумња, буџет Републике Србије оштетио за 4.743.217 динара, за колико је себи прибавио корист.
Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Сомбору.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Лесковцу, у сарадњи са Пореском полицијом, по налогу Основног јавног тужилаштва у том граду, ухапсили су И.С. (1971) из Лесковца, због постојања основа сумње да је извршио кривично дело пореска утаја.

Он се терети да је од 26. марта до 4. маја ове године, као одговорно лице са текућег рачуна предузећа "Plants Culture" из Лесковца, подизао новац и без правног основа вршио уплату на текуће рачуне више грађана у износу од 3.991.200 динара.

Тиме је избегао обавезу обрачуна, евидентирања и плаћања пореза у укупном износу од 1.476.189 динара за колико је, како се сумња, оштетио буџет Републике Србије. 
Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Лесковцу.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Зајечару, по налогу Основног јавног тужилаштва у том граду, ухапсили су Љ.Т. (1962), медицинску сестру у Здравственом центру Књажевац, због постојања основа сумње да је извршила кривично дело тешко дело против здравља људи.

Она се сумњичи да у периоду од 12. новембра 2017. године до 12. фебруара 2018. године није обилазила новорођенче из Књажеваца.

Тиме је пропустила да констатује очигледно лоше услове у којима је одгајано дете, које је услед неухрањености преминуло 12. фебруара ове године.

Осумњичена је, уз кривичну пријаву, приведена Основном јавном тужилаштву у Зајечару.
***
Припадници Министарства унутрашњих послова у Кикинди, по налогу Основног јавног тужилаштва у том граду, ухапсили су Ј.К. (1953), одговорно лице предузећа "Рад" из Мола, због постојања основа сумње да је извршио кривична дела недозвољена трговина и оштећење животне средине. 
Он је, како се сумња, од 1. фебруара до 31. августа 2018. године, без овлашћења за експлоатацију и извођење рударских радова ископавао песак на парцелама у власништву Републике Србије, који је касније продавао предузећима и грађанима. 
На овај начин остварио је корист од 2.912.390 динара за колико је, како се сумња, оштетио буџет Републике Србије.
Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Кикинди.

***
Припадници Министарства унутрашњих послова у Кикинди, по налогу Основног jавног тужилаштва у том граду, ухапсили су П.С. (1971), због постојања основа сумње да је извршењем кривичних дела недозвољена трговина и оштећење животне средине буџет Републике Србије оштетио за више од девет милиона динара.
П.С. се сумњичи да је, као одговорно лице предузећа „Lake explorer“ из Београда од 8. јануара до 12. септембра ове године, без овлашћења за експлоатацију и извођење рударских радова изазвао оштећење животне средине у већој мери тако што је на парцелама власништво Републике Србије неовлашћено ископавао песак.
Потом је тако ископан песак продавао другим предузећима и стекао имовинску корист од 9.418.100 динара за колико је, како се сумња, оштетио буџет Републике Србије.
Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Кикинди.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Панчеву, по налогу Основног јавног тужилаштва у том граду, ухапсили су Г.С. (1969) одговорно лице једне службе у предузећу „НИС Србија -технолошки сектор Панчево“, због постојања основа сумње да је извршио кривично дело уношење опасних материја у Србију и недозвољено прерађивање, одлагање и складиштење опасних материја.

Он се терети да је, злоупотребом свог овлашћења, у току 2017. године иницирао продају 322,8 тона опасног отпада – искоришћених катализатора, предузећу из Карловчића за износ од 183.073 динара.
На тај начин је, како се сумња, омогућио да опасан отпад дође у посед предузећа које нема одобрење за складиштење опасног отпада.
Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Панчеву.

***
Припадници Министарства унутрашњих послова у Зајечару, по налогу Основног јавног тужилаштва у том граду, ухапсили су К.Д. (1972) из Бољевца због постојања основа сумње да је извршио кривична дела шумска крађа и навођење на оверавање неистинитог садржаја. 
Сумња се да је он, у периоду од 17. јула до 14. августа 2018. године, довео у заблуду шумара Шумске управе Бољевац да одабере и обележи стабла за сечу на парцелама, које су у власништву више грађана, за које није поднео захтев за дознаку стабала, након чега је извршио бесправну сечу шуме. 
Превоз стабала у количини од 78,8 кубних метара извршен је на основу дозначних листова које је сачинио шумар и у које су унети неистинити подаци о пореклу дрвне масе. 
На овај начин К.Д. је, како се сумња, оштетио више особа за 279.000 динара.
Осумњичени ће, уз кривичну пријаву, бити приведен Основном јавном тужилаштву у Зајечару.
***
Припадници Министарства унутрашњих послова у Зајечару, по налогу Основног јавног тужилаштва у том граду, ухапсили су Т.Д. (1981) из Бољевца, због постојања основа сумње да је извршио кривично дело пустошење шума. 
Он се сумњичи да је у претходном периоду противно прописима и наредбама државних органа вршио сечу и крчење шуме на парцели власништво мушкарца из Бољевца, кога је оштетио за 568.563 динара. 
Осумњичени ће, уз кривичну пријаву, бити приведен Основном јавном тужилаштву у Зајечару.

***
Припадници Министарства унутрашњих послова у Кикинди, по налогу Основног јавног тужилаштва у том граду, ухапсили су Б.Т. (1958), одговорно лице предузећа „Северни банат“ из Кикинде, и Б. А. (1952), одговорно лице предузећа „Градитељ“ из Кикинде, због постојања основа сумње да су извршили кривична дела недозвољена трговина и оштећење животне средине у саизвршилаштву. 

Сумња се да су њих двојица као одговорна лица два повезана предузећа која имају заједничку власничку структуру, у периоду од 1. јула 2017. године до 12. септембра 2018. године, без овлашћења за експлоатацију и извођење рударских радова изазвали оштећење животне средине у већој мери, вршећи ископавање песка на парцелама у власништву Републике Србије, који су потом продавали другим предузећима. 

Тако су, како се сумња, прибавили имовинску корист од 2.434.846 динара за колико су и оштетили буџет Републике Србије. 

Они ће, уз кривичну приајву, бити приведени Основном јавном тужилаштву у Кикинди.
                            КРИВИЧНЕ ПРИЈАВЕ У РЕДОВНОМ ПОСТУПКУ

***

Припадници Министарства унутрашњих послова, Одељења за борбу против корупције, у сарадњи са Посебним одељењем за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Новом Саду, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против одговорног лица предузећа "Нови Балкан" из Новог Сада, због постојања основа сумње да је извршио кривично дело злоупотреба положаја одговорног лица.

Он се сумњичи да је, у периоду од 2012. до 2014. године, користећи свој положај вршио набавку житарица и продавао их иностраном купцу и то делом путем компензација за раније узету робу, а делом кроз редовну продају.
Након тога није предузео ниједну радњу како би настало потраживање према иностраном купцу у износу од 147.939.100 динара наплатио и тим новцем измирио обавезе према добављачима.

Тако је, како се сумња, за овај износ оштетио добављаче а предузећу прибавио имовинску корист.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова, Одељења за борбу против корупције, у сарадњи са Посебним одељењем за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Београду, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против три одговорна лица у индустрији меса „Hrana – Tec“ из Београда због постојања основа сумње да су извршили кривично дело проневера у саизвршилаштву.

Њих тројица се сумњиче да су, као одговорна лица за опште магацинске послове, продавали покретне ствари које су им биле поверене у служби и новац задржавали за себе.
Да би прикрили мањак робе на залихама они су, како се сумња, 31. децембра 2015. године сачинили пописне листе у којима су унели неистините податке према којима су исказали вредност робе на залихама у већем износу од стварног.

На овај начин остварили су имовинску корист од 4.720.088 динара за колико су и оштетили предузеће „Hrana – Tec“ .
***
Припадници Министарства унутрашњих послова, Службе за борбу против организованог криминала (СПБОК), у сарадњи са Основним јавним тужилаштвом у Нишу, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против шездесетогодишњег мушкарца из Врањске Бањe, због постојања основа сумње да је  извршио кривично дело фалсификовање исправе.
Он се сумњичи да је набавио лажну возачку дозволу Републике Србије са подацима једног мушкарца на коју је ставио своју фотографију, у намери да ту дозволу употреби као праву.
***

Припадници Министарства унутрашњих послова, Одељења за борбу против корупције, у сарадњи са Посебним одељењем за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Нишу, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против двадесетпетогодишње раднице једног казина због постојања основа сумње да је извршила кривично дело злоупотреба положаја одговорног лица.

Она се терети да је 17. фебруара ове године, без претходне наплате укључивала електронске апарате за игре на срећу једном мушкарцу у износу од 468.787 динара, које није ни накнадно наплатила.
Тако је, како се сумња, за овај износ и оштетила казино.
***

Припадници Министарства унутрашњих послова, Одељења за борбу против корупције, у сарадњи са Посебним одељењем за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Нишу, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против педесетогодишње раднице једне млекаре због постојања основа сумње да је извршила кривично дело проневера у обављању привредне делатности. 
Сумња се да је она, од јануара до августа 2017. године, присвојила 863.380 динара од дневних пазара, за колико је и оштетила млекару. 
***

Припадници Министарства унутрашњих послова, Одељења за борбу против корупције, у сарадњи са Посебним одељењем за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Нишу, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против одговорног лица поште у Лебану, због постојања основа сумње да је извршио кривично дело послуга.

Он је, како се сумња, од фебруара до септембра 2017. године у више наврата, вршио реализацију налога за исплату новчаних средстава са рачуна мушкарца из Медвеђе, кога је оштетио за 405.000 динара. 
***

Припадници Министарства унутрашњих послова, Одељења за борбу против корупције у сарадњи са Посебним одељењем за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Нишу, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против три особе, због постојања основа сумњe да су извршили кривично дело фалсификовање службене исправе
Сумња се да је тридесетогодишњи мушкарац, иначе запослен у Канцеларији за младе Секретаријата за омладину и спорт Градске управе Града Ниша, од одговорног лица удружења "Омладински едукативни центар" и одговорног лица удружења Универзитетски кик бокс клуб „Наис“, тражио да му сачине потврде о стеченом радном искуству у њиховим удружењима, на пословима дипломираног правника, како би формално испунио услов од три године радног искуства у струци за заснивање радног односа.
Потом је, како се сумња, те потврде искористио за запослење у Градској управи Града Ниша - Канцеларији за младе.
***

Припадници Министарства унутрашњих послова, Одељења за борбу против корупције, у сарадњи са Посебним одељењем за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Новом Саду, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против комерцијалисте на терену у једном предузећу из Нове Пазове, због постојања основа сумње да је извршио кривично дело проневера у обављању привредне делатности.
Он се сумњичи да је, од 30. јула до 5. новембра 2014. године, са платне картице једне банке која му је била поверена у раду, подигао 181.579 динара, за колико је оштетио предузеће.
***
Припадници Министарства унутрашњих послова, Одељења за борбу против корупције, у сарадњи са Посебним одељењем за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Краљеву, поднели су кривичну пријаву у редовном поступку против тридесетпетогодишње раднице једног предузећа са седиштем у Београду због постојања основа сумње да је извршила кривично дело проневера у обављању привредне делатности.

Она је, како се сумња, крајем марта ове године у једној спортској кладионици у Краљеву, која је саставу предузећа из Београда, присвојила 231.000 динара.
Београд,
Број: 988/18
26. новембар 2018. године 
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