         Програмском савету РТС


Поштовани,


Никако ми није свеједно шта се ради на екранима и таласима РТС. И то не само зато што је у питању јавни сервис, него и стога што сам на некадашњој београдској телевизији био присутан већ негде од раних шездесетих, а неки од мојих књижевних разговора – пре свега са Црњанским, Матићем, Ћопићем, - често су навођени и преснимавани, у часовима и књигама репродуковани. Иначе, чини ми част што сам водио пренос уручења почасне Вукове награде Иви Андрићу, делеке 1972, дакле 11 година после његове Нобелове награде.


Стога ми је искрено жао што нисам био у могућности да учествујем у разговору о Вашем програму у Новом Саду, о коме су, како дознајем, утисци повољни и надасве функционални.


Да сам ипак тог поднева био у Скупштини Војводине, сасвим сигурно не бих мимоишао и ове две теме:


Српска култура је полицентрична. И у томе је једно од њених непревазиђених богатстава. Реч унутрашњост већ би коначно ваљало изоставити и из метеоролошких  извештаја, а особито из програмских, културних емисија. Она није само увредљива него и нетачно постављена. Јавни сервис није локална агенда београдског круга двојке, како се, најчешће, последњих година, могло закључити из низа емисија, међу које никако не сме да се уброји сјајно избалансирано Око Г.Папића, као ни суботњи матине А.Томашевић, на Првом програму Радио Београда. Уштогљено и неприлично софистицирано пренемагање које је налик на немушти језик бившег самоуправљања, обраћајући се, као Буда, свом властитом пупку, недостојно је наше најмоћније медијске куће, понижава је до степена провинцијализма и тужне самодовољности. У том неодрживом бермудском троуглу Културног дневника, немате велики избор. На једном углу галеријски загонетни простор ,,прокрива“ галеријски простор ,,Хаос“ , у другом вас пресреће високи а једва чујни тенор Божовића, усред ,,Аргипелага“ , а ако сте баш срећне руке - монотонија општих места Пантића (није реч о Милојку). У зони уредничког слепила, у коме се непрекидно а немушто наздравља сердарима и војводама, без икакве иронијске гримасе, без негативних судова, свакако не би било места ни за Милутина Миланковића, чак из Даља, и Милана Коњовића, баш из Сомбора. И управо смо сад у проблему: Српски север, то јест Војводину стару, телевизијски програм, најчешће, посматра као викенд покрајину, све са полуткама, жетвеним свечаностима, циганским капелама, наивом као занимањем, уз пренебрегнуто питање зашто и како се правда одсуство личности, солисте, особености. Све некаква ,,регионална“ чудеса, са заборављеним рецептурама, винским сортама, преосталим ветрењачама, подземљем петроварадинске Тврђаве коју од миља зовемо Ћава. Није стога чудно што је, гледајући и слушајући о таквој Војводини, извесни Анђић написао да је Нови Сад бутик-град, са једном кафаном, једном књижаром и једном штрафтом. (Уосталом, штрафте овде никада било није: корзо је био свемоћан.) Сваки себељубиви гест нетолеранције и сужених видика води самоуништељу. Не помаже ту много  ни то што су, често без разлога али по реду, водитељице тог Културног дневника који не посредује никако, сем у дијалогу са двојицом повлашћених учесника, сав недостојан богате, изричито плуралистичке географије духа Србије. А и усиљени осмех, који је прихватио и водитељ Вучелић, није неопходан непрекидно. Он исто све ставља у сумњу.

Друга је, итекако опака тема, постојање тапије за новинарска имена у појединим окрузима наше постојбине. Најчешће умрежени у локални сплет усмењаштва и полуистина, ти новинари понекад манипулишу повлашћеним просторима и минутима информативних емисија, не схватајући да су исто употребљени. Безначајно признање групе грађана, такорећи  недавно установљено, добија ударне термине за рачун безначајности, а на штету озбиљног градског одличја. Овогодишњи гест ,,супротстављања“ најпрестижније новосадске награде ,,Мирослав Антић“, која је у рангу са Октобарском, Новембарском и Фебруарском наградом, са угледом грађеним 11 година, стоји у сенци, такорећи резервно. Но и то би било у реду, да има аргумената. Сем, дознаје се, контрааргумената у сфери сукоба интереса. Но, случај Главинић је ту тек парадигма.


Иначе, у одговору на непостављено питање, спремно одговарам да последњих дугих година нисам, једноставно као субјекат који је присутан у континуитету 65 година, имао проходност до емисија из културе ТВ Србије. Већ је све било испуњено плеоназмима потрошених фељтонских коментара и дијалога, све као на почетку  XX века, и све са сном о Новом Саду као рубном граду Угарске, Леслом Вегелом и његовим исто безначајним истомишљеницима. Нови Сад је исто центар, а не гранична варош.


С уважавањем,











Др Драшко Ређеп
