ПРОГРАМСКИ САВЕТ О МУЗИЦИ НА РТС

          У четвртак, 26. априла 2018, одржана је VI редовна седница Програмског савета РТС посвећена теми „Место музичких програма Радија и Телевизије у очувању, развијању и унапређењу културних потреба најшире јавности“. После уводног излагања проф. др Миливоја Павловића, и расправе у којој су учествовали чланови Савета Вук Жугић, Иван Карл, Борка Поповић и Предраг Обрадовић, потом заменик председника Управног одбора РТС Драган Караџић и представници РТС, Радио Београда, Телевизије Београд, Музичке продукције РТС и ПГП РТС:  Ивана Неимаревић, Бојана Жижић, Драгомир Станојевић, Саша Ковачевић, Силвана Грујић и Владимир Граић, Савет је једногласно усвојио следећи закључак:
          РТС има снажне, компетентне и професионално добро организоване ансамбле и појединце који свакодневно шаљу слушаоцима и гледаоцима обиље музике најразличитијег жанровског усмерења – било да је раније снимљена, да се изводи уживо или се директно преноси из најугледнијих домаћих или иностраних дворана.
           Уређивачки критеријуми музичких програма Радио Београда и Телевизије Србије су стабилни и усклађени с начелима, стратешким опредељењима и правцима развоја културе Србије у целини.
          Музика у програмима нашег Радија и Телевизије је на високом уметничком нивоу и иде у сусрет кључним духовни потребама грађана. Као нераздвојни део радијског и телевизијског програма, музичке емисије РТС уважавају, вреднују и развијају живу, продуктивну музичку традицију српског народа и свих грађана Србије, али остају отворене и за највише вредности других култура и цивилизација.
          С обзиром на чињеницу да се српска музика, посредством програма РТС, разлива и преко административних граница Републике Србије, у региону и дијаспори, она је темељна одредница духовног идентитета и самосвојности  српског народа.
          Обавеза је органа РТС и свих његових редакција да очувају и унапређују неспорне вредности својих музичких програма, да јачају капацитете јавног медијског сервиса у области музике, да унапређују постојеће и даље развијају културне потребе свих грађана, а посебно деце и омладине.
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