Саопштење са заједничке седнице програмских савета Радио-телевизије Србије и Радио-телевизије Војводине одржане 28. марта 2019. године
Чланови програмских савета два јавна медијска сервиса – Радио-телевиије Србије и Радио-телевизије Војводине – састали су се данас у седишту РТС-а у Београду и разматрали модалитете унапређења квалитета комуникације с милионским аудиторијумом у оквиру новог циклуса јавних расправа о програмским садржајима радио и ТВ установа у јавној својини.

Циљ данашње расправе био је да се вреднују досадашње и изнађу нове могућности за још садржајнију дебату о програмима јавних медијских сервиса како би се још одговорније ишло у сусрет нараслим комуникационим потребама грађана.

Закључено је да и надаље треба унапређивати услове за пуну трансформацију јавних сервиса у системе развијене медијске понуде која ће грађане благовремено, свестрано и објективно информисати о свим догађајима од њиховог интереса.

Грађанима због којих је основан, који га финансирају и индиректно или директно контролишу, јавни сервиси морају да обезбеде радио и ТВ програм највишег квалитета и најшире могуће доступности.

Не искључујући ни разговоре о новим формама демократског и културног утицаја грађана на квалитет програма јавних медијских сервиса, чланови програмских савета РТС-а и РТВ-а наглашавају да и постојећи медијски закони – иако нису савршени – ипак дају довољно простора да се о квалитету и садржају програма говори отворено, слободно и критички. Али, ниједан постојећи закон не допушта облике насиља над уређивачком политиком какве смо недавно видели у Београду, а делимично и у Новом Саду. Такви покушаји нису ни демократски ни културни, нити увећавају медијске, културне и демократске потенцијале друштва.

Чланови програмских савета РТС-а и РТВ-а позивају грађане да се активно, слободно и демократски укључе у предстојећу јавну расправу о програмским садржајима јавних сервиса, клонећи се видова извитоперене квазидемократије појединаца и група које притисцима и насиљем желе бољу позицију у јавној сфери.
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