
На основу члана 30 Закона о јавним медијским сервисима ("Сл. гласник РС", бр. 83/2014, 103/2015 и 108/2016), члана 48 Статута Јавне медијске установе Радио-телевизија Србије бр. 1816/16.12.2014. и члана 3 Пословника о раду Програмског савета Радио-телевизије Србије, Програмски савет РТС на својој 14. редовној седници, одржаној дана 6.11.2019. године, усвојио је следећи
З А К Љ У Ч А К

После уводних напомена Николе Попевића, уредника Редакције филмског и страног серијског програма РТС и исцрпне дискусије на 12. редовној седници одржаној 21. јуна 2019. године, Програмски савет закључио је да филмски и страни серијски програм Јавне медијске установе представља веома важан сегмент програмске понуде. У мноштву производа који припадају визуелном и аудитивном опажају, филмови и страни серијски програми издвајају се по томе што за мали екран свакодневно везују милионски аудиторијум најразличитије социјалне и генерацијске припадности, на чије развијање и унапређење естетског укуса битно утичу.


Програмски савет РТС оцењује да Редакција филмског и страног серијског програма на систематичан и одговоран начин конципира и остварује богату мултижанровску програмску понуду, водећи рачуна о духу и сензибилитету времена и разноликим потребама старе и нове публике. Наш филмски и страни серијски програм је квалитетнији, разноврснији и другачији од понуде других телевизија, посебно од комерцијалних; отуда долази висок рејтинг РТС-а, па и постојана рејтиншка доминација Јавног медијског сервиса у дужем периоду.


Савет је закључио да оваквим одговорним радом филмска редакција испуњава један од битних циљева оснивања јавног сервиса и обавезе које проистичу из Закона о електронским медијима. Тиме се утиче не само на рејтинг и гледаност, већ и на токове филмске производње у земљи и нарастање филмске културе најширих слојева гледалишта.

Једнодушна је оцена Програмског савета РТС да је рад Филмске редакције у дубоком сагласју с културном политиком Републике Србије, као и са стратешким опредељењима културне политике Јавне медијске установе РТС као највећег мултимедијског произвођача и емитера у земљи.

Закључак доставити: председнику Управног одбора РТС, генералном директору РТС,   в.д. директора Телевизије Србије, директору ПЈ ТВ Програм, главном и одговорном уреднику  Забавног програма, уреднику Редакције филмског и страног серијског програма, генералном секретару РТС и Писарници  РТС.
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