
На основу члана 10 став 4 Закона о јавним медијским сервисима ( „Сл. гласник РС“, бр. 83/2014, 103/2015, 108/2016 и 161/2020), 
ЈАВНА МЕДИЈСКА УСТАНОВА РАДИО-ТЕЛЕВИЗИЈА СРБИЈЕ
Таковска 10

Београд
www.rts.rs
расписује
Ј  А  В  Н  И    К  О  Н  К  У  Р  С 
за избор програмских садржаја европских независних продукција који ће се емитовати на програмима и интернет платформама Радио-телевизије Србије 
1.  ЦИЉЕВИ СПРОВОЂЕЊА ЈАВНОГ КОНКУРСА  
РТС ће, као институција са посебном улогом у друштвеном, културном и политичком животу Србије, у складу са највишим етичким стандардима и стандардима квалитета програма, одабрати програмски садржај европских независних продукција, настојећи да промовише националне и културне вредности српског народа и националних мањина који живе у Републици Србији, вредности демократског друштва, медијску културу и писменост, различитост и толеранцију, креативност и иновативност, као и остале стандарде и вредности прописане законом, све са циљем остварења јавног интереса јавног медијског сервиса и потврде поверења јавности према РТС-у.
2. ПРАВО УЧЕШЋА НА КОНКУРСУ
Право да конкуришу имају независни продуценти аудио-визуелних дела (телевизијских и радијских програмских садржаја) у смислу члана 4 став 1 тачка 25 Закона о електронским медијима („Службени гласник РС“, број 83/2014 и број 6/2016 - др. закон).
Право да конкуришу имају и независни продуценти са којима РТС има закључене уговоре којима су регулисана међусобна права и обавезе и на основу којих се на програмима РТС-а емитују програмски садржаји, чија важност истиче, а који испуњавају услове дефинисане претходним ставом.
У тренутку предаје пријаве по јавном конкурсу независни продуценти који су у претходном периоду имали пословни однос са РТС-ом морају имати регулисане све обавезе према РТС-у, продуцент не сме бити у судском поступку у који је укључен РТС и против њега не сме бити покренут предстечајни или стечајни поступак нити поступак ликвидације.

3.  ТРАЈАЊЕ КОНКУРСА
Конкурс је стално отворен, што значи да се пријаве могу подносити од дана објављивања конкурса.
4.  ПРЕДМЕТ КОНКУРСА по програмским садржајима:
Конкурс се односи на информативне, школске, културне, уметничке, научне, образовне, документарне, верске, дечије, забавне и спортске програмске садржаје, програмске садржаје посвећене националним мањинама, етничким групама, садржаје на матерњем језику националних мањина, као и на друге програмске садржаје којима се остварује јавни интерес у области јавног информисања у складу са чланом 7 Закона о јавним медијским сервисима и чланом 15 Закона о јавном информисању и медијима („Службени гласник РС“, број 83/2014, 58/2015 и 12/2016 - аутентично тумачење) чији су произвођачи независни продуценти дефинисани тачком 2. овог конкурса. 
5.  НАЧИН ПРИЈАВЉИВАЊА ЗА УЧЕШЋЕ НА КОНКУРСУ
· Независни продуценти се пријављују на конкурс пријавом на српском језику, која нарочито садржи: основне податке о независном продуценту (назив, седиште, регистрациони број из регистра, податке о лицу одговорном за заступање и остало) као и податке о програмском садржају (назив програмског садржаја, ознаку жанра и остало) – независни продуцент уноси у Образац бр. 1;
·  Разрађен синопсис или комплетан сценарио програмског садржаја. У случају да је предмет пријаве играни/документарни филм независни продуцент је у обавези да преда сценарио, а за серијал емисија научног, образовног, документарног, информативног, забавног, културног и школског карактера, потребно је предати пилот епизоду и/или сценарио за прву емисију и синопсисе за све остале епизоде;
· Пројекцију цене, односно предлог буџета.

Уз пријаву се обавезно достављају: 
· Програмски садржај на одговарајућем носачу у ДВД формату или на хард диску (готове филмове, емисије, пилот емисије или друге врсте прилога односно програмског садржаја); 
· Изјава законског заступника подносиоца пријаве, за програмске садржаје који нису произведени да је за програмски садржај затворена финансијска конструкција из предлога буџета – Образац бр. 2;
· Изјава законског  заступника подносиоца пријаве да је независни продуцент регистрован код надлежног органa и  да испуњава услове у смислу члана 4 став 1 тачка 25 Закона о електронским медијима, као и да против независног продуцента није покренут, односно регистрован стечајни поступак или поступак ликвидације – Образац бр. 3; 
· Изјава законског заступника подносиоца пријаве да је независни продуцент обезбедио и регулисао сва ауторска и сродна права  као и права трећих лица и надокнадио све обавезе према носиоцима ауторских и сродних права и свим трећим лицима у вези са продукцијом и искоришћавањем програмског садржаја којим конкурише – Образац бр. 4. 

Наведене Обрасце (Обрасце бр. 1, 2, 3 и 4) који чине саставни део пријаве као и пратеће материјале, све на српском језику,  учесници конкурса достављају у затвореним ковертама на адресу: Јавна медијска установа Радио-телевизија Србије, Београд, Таковска 10, Писарница РТС, са назнаком: КОНКУРС ЗА ЕВРОПСКЕ НЕЗАВИСНЕ ПРОДУКЦИЈЕ – НЕ ОТВАРАТИ. 

На полеђини коверте обавезно уписати: назив независног продуцента, име и презиме одговорног  лица - контакт особе, адресу-седиште, број телефона и адресу електорнске поште.
НАПОМЕНА: Образац бр. 1; 2 ; 3 и 4. учесници конкурса  преузимају на интернет страници РТС
https://www.rts.rs/page/rts/ci/javniservis/story/621/konkursi/4653431/konkursi-2022..html
Наведене Обрасце (Обрасце бр. 1, 2, 3 и 4) попунити на рачунару, затим одштампати, потписати, оверити печатом и доставити заједно са осталим материјалима према наведеном упутству.

Радио-телевизија Србије задржава право, да пре доношења одлуке о избору програмских садржаја, односно у току преговора пре закључења уговора, затражи од независног продуцента као подносиоца пријаве да достави на увид оргинал или оверену копију свих или појединих доказа на којима темељи својe изјаве о испуњености услова конкурса садржане у Обрасцима 1, 2, 3 и 4 пријаве на јавни конкурс за избор програмских садржаја независних продукција који ће се емитовати на програмима и интернет платформама Радио-телевизије Србије.
Ако подносилац пријаве у остављеном, примереном року који не може бити краћи од 5 (пет) дана, рачунајући од пријема писаног налога РТС-а, не достави доказе на којима темељи своју Изјаву о испуњености услова конкурса, Радио-телевизија Србије ће његову пријаву одбити као неуредну, односно непотпуну.
Комисија ће неуредну (непотпуну или нејасну) пријаву одбацити.
6. СРЕДСТВА КОЈА СЕ ОПРЕДЕЉУЈУ НА КОНКУРСУ
Износ средстава која се опредељују за стицање права искоришћавања програмских садржаја независне продукције утврђује се годишњим Финансијским планом, у складу са правилима прописаним Правилником о финансијском пословању РТС-а од 11. фебруара 2015. године. 
7.  ОДЛУКА О ИЗБОРУ ПРОГРАМСКИХ САДРЖАЈА
Одлуку о избору програмских садржаја европских независних продукција донеће генерални директор РТС. Одлуку о избору програмских садржаја генерални директор ће донети узимајући у обзир програмско-уређивачку политику РТС-а, укупни износ средстава која су Финансијским планом опредељена, потребе РТС-а за одређеним програмским садржајима који обезбеђују јавни интерес у области јавног информисања, подобним да оствари јавни интерес у области јавног информисања имајући у виду законске обавезе РТС-а као јавног медијског сервиса, као и друге критеријуме, а на основу образложеног предлога и претходно добијеног мишљења главних и одговорних уредника програма о постојању програмског интереса за избор програмског садржаја, све у складу са РТС Правилником о критеријумима и начину одабира програмских садржаја европских независних продукција, који је истакнут на интернет страници www.rts.rs.
Одлука ће бити објављена на интернет страници  РТС.
